

县委政法委集体学习《中国共产党党员教育管理工作条例》

本报讯 为加强党员教育管理工作、提高党员队伍质量、引导党员立足岗位，践行新思想、展现新作为。4月2日上午，县委政法委组织全体干部职工集体学习《中国共产党党员教育管理工作条例》。

会议要求，全体党员要充分认识制定和实施《条例》的重要意义，全面掌握《条例》内容，切实抓好《条例》的学习领会和贯彻落实；要把《条例》纳入党支部理论学习，严格执行《条例》规定，推动《条例》落到实处、见到实效。

会议强调，党员教育管理是党的建设基础性经常性工作，政法委机关党支部要加强党员教育管理工作，引导全体党员干部坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，增强党性，提高素质，认真履行义务，正确行使权力，充分发挥先锋模范作用。

小金属地掷球国家三级裁判员培训班开班



本报讯(记者 周欣宇)3月26日,小金属地掷球国家三级裁判员培训班在我县开班。本次培训由国家体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会主办,代县人民政府承办,腾讯集团公共事务部协办,腾讯公益基金会提供公益支持,县体育事业发展中心执行。参训学员来自全县各行各业的掷球运动爱好者和中小学体育教师。培训为期三天,由中掷球协会

选派西安体育学院鄠邑校区管委会副主任、中国掷球协会裁判委员会委员、国家级裁判刘转进行理论授课和实践教学,考核及评估通过的学员将可注册为“掷球国家三级裁判”。

为助力我县乡村振兴和全民健身,从2022年11月开始,国家体育总局机关党委、体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会联合开展了“公益捐步、掷向未来”帮扶活动,采用微信运动捐步的形式,为我县配捐了100万元的公益金,用于掷球场地的建设、器材装备的购置、专业人才的培训和全国性赛事活动的举办等。我县于2023年底完成了小金属地掷球场、普通运动场地的建设和地掷球器材配备,接下来一系列的人才培训和全国性赛事活动将相继展开。

地掷球是一项古老而新兴的体育项目,具有技术规则简单易学、上手快、趣味性强、运动量适中、老少皆宜的特点。本次培训将对地掷球在我县的推广普及起到积极地推动作用,也将有效助力我县创建全国第二批全民运动健身模范县工作。

代县人民医院医技综合楼正式投入使用

本报讯(记者 王泽权)多年来,代县人民医院一直承担着全县及周边地区的医疗服务任务,但随着经济社会的发展和人民群众健康需求的提高,原有设施已无法满足日益增长的医疗需求。为了改善医疗条件,提高服务质量,代县人民医院医技综合楼于2021年立项开工。在县委、县政府和社会各界的关心支持下,代县人民医院医技综合楼于今年3月中旬正式投入使用,这标志着我县医疗服务设施再次升级,为广大患者提供更加优质、高效的医疗服务。

医技综合楼设有独立的收费大厅和体检中心,住院楼病房设施齐全,增设重症监护室,有效保障了患者生命安全。医技楼配备先进的医疗设备,提高了诊断准确率,也为医护人员提供了良好的工作环境。

代县人民医院老年病科副主任乔晓斌高兴

地介绍道,内三科作为代县人民医院新成立的科室,主要负责老年科和内分泌科。科室配备了专业的医疗团队,其中包括经验丰富的医生和护士,专注于老年疾病的预防和治疗,为老年患者提供个性化的诊疗方案。同时,内分泌科为患者提供有关内分泌失调和糖尿病等疾病的诊疗服务。

代县人民医院团支部书记魏士洪说,代县人民医院医技综合楼的投入使用,不仅带来了硬件设施的提升,更是对医疗服务理念的一次升级。医护人员们对于新环境的适应和对于工作的热情,让我们看到了医院未来的发展潜力。

随着医技综合楼的正式投入使用,代县人民医院将

更好地服务于广大患者,满足他们的医疗需求。我们期待代县人民医院在未来的发展中,继续秉承以人民为中心的发展思想,不断提升医疗服务质量和水平,为人民群众的健康福祉做出更大的贡献。



本报讯(实习记者 康涛)在调解工作中,什么是化解纠纷的成功密码?忻州市代县人民调解中心“赵三堂调解室主任”赵三堂这样阐述,“初心”是调解的种子,“坚持”是纠纷的催化剂,“专业”是化解矛盾的良方。

赵三堂从参加工作到退休,40年来始终如一投身于人民调解工作,退休以后,他被聘为代县司法局人民调解中心调解员,并成立了个人调解室,为群众提供各类法律咨询服务和调解各类矛盾纠纷。调解室2020年6月成立至今,共接待法律咨询1200余人,排查化解各类矛盾纠纷150余起,经调解后撤诉案件30余起,调解成功率达98.2%。

赵三堂始终把群众的小事当成自己的大事来办,他的手机24小时开机,每天会有群众打来求助电话,对群众反映的问题,他都会认真倾听,认真解答。为提高矛盾纠纷调解质效,赵三堂经常加班加点学习法律知识,认真研究调解方法和沟通技巧,切实提高调解本领。

有了金刚钻,才敢揽瓷器活儿。在2023年11月18日,赵三堂调解了一

起家庭纠纷。三个月前,马某年仅24岁的儿子在干活的工地上出了意外,不幸去世。面对180万元的巨额工亡赔偿金,马某和儿媳之间产生了矛盾,为了打开婆媳双方心结,使调解工作更有成效、调解结果更加圆满,赵三堂分别对调解双方进行了心理疏导,经过深度沟通、共情、引导,他们相互吐露了心声,增进了彼此之间的理解,最终使调解圆满收官。疾风知时节,细雨润无声,虽然已经到安享晚年的年龄,但赵三堂却依然如老黄牛般默默耕耘奉献。

他时常说:我们人民调解员,就像是人们常说的和事老,要始终以人民满意为标准,真正实现当事人“办事不求人、最多跑一次”的目标,全心全意为百姓解难。

暖心的人民调解员赵三堂

